

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 环保石灰生产线

陕西传媒网-陕西日报讯（记者张丹通讯员孙涛）近日，泾阳县引进的总投资亿元，占地亩，年生产20万吨石灰的陕西鑫鑫源（钙业）建材有限公司新型环保石灰生产项目一期工程在该县兴隆镇宗沟村徐家山建成，这是陕西省首家新型环保石灰生产项目。

据了解，该项目采用德国最先进的环保技术工艺及设备，从原料入库，到成品出库袋装，整个生产过程在全封闭状态下进行，同时采用四级除尘，一级为窑顶安装的机械振打除尘器，二级为旋风除尘器，然后通过三级冷却塔后进入电子脉冲，陶瓷多管除尘器，最后在水磨喷淋脱硫塔内完成四级除尘，通过四级除尘，高效完成了除尘降温脱硫脱硝等整个环保处理过程，污染物排放远低于国家排放标准。该项目于今年月开始建设，目前投资.亿元的一期工程已经建成，月中旬点火试产，205年月将全部建成投运。近年来，泾阳县积极治理北部沿山石灰石开采企业污染，通过对白灰土窑进行全部取缔，小采石企业全部予以关停，对现有采石企业进行整合，开展环境整治等多种举措，有效地控制住了北部沿山污染态势。除陕西鑫鑫源（钙业）建材有限公司外，同时引进的冀东发展泾阳建材有限公司已完成投资个亿，采用目前最先进的环保碎石技术工艺及设备，在该县兴隆镇宗沟村徐家山建设的年产万吨石灰石骨料生产项目也已基本建成，将于月下旬试产。河南豫龙重工机器有限公司是河南专业生产白灰窑设备的大型企业，其设计的白灰窑具有环保节能，投资少性价比高，自动化程度高

，生产易操作，设备维护简单等优点。

并且公司通过长期实践，生产出了目前国内产能最高的，能耗最低的白灰窑窑体，欢迎国内广大客户到公司参观考察。

白灰窑是活性石灰设备的主机之主要作用是将预热器送来的度物料进一步焙烧，使物料最大限度的分解。白灰窑的筒体由钢板卷制而成，白灰窑的筒体内镶砌耐火衬板，且与水平线成规定的斜度，由两个轮带支撑在各档支撑装置上，在入料端轮带附近的跨内筒体上用且向弹簧板固定一个的齿轮，其下有一个小齿轮与其啮合。

### 石灰生产线

为了提高自动化程度，窑头采用工业电视看火，工艺流程模拟荧光屏，煅烧带采用红外线扫描仪把煅烧带的煅烧情况直接反映在计算机上，这些新技术的使用直观感强，操作方便，使用可靠。稳定了热工制度，提高了设备运转率，与同规格设备相比，运转率提高了%，产量提高了%-%，热耗降低1%。除陕西鑫鑫源(钙业)建材有限公司外，同时引进的冀东发展涇阳建材有限公司已完成投资个亿，采用目前最先进的环保碎石技术工艺及设备，在该县兴隆镇宗沟村徐家山建设的年产万吨石灰石骨料生产项目也已基本建成，将于月下旬试产。无污染氢氧化钙设备/环保熟石灰设备生产线/零灰尘消石灰设备与传统生产工艺设备具有以下优势：一原有生产方式由于是传统手工生产，环境污染严重，生产用工多，并因现场环境难以雇佣人员。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/bLdjHuanBaopzRg3.html>